



Голос времени

20 ДЕКАБРЯ
СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 101 (6446)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 22 декабря - День энергетика

Работников филиала ГУП СК "Ставрополькоммунаэлектро" города Новопаоловска, Восточных электросетей Новопаоловского района электрических сетей, всех энергетиков района поздравил глава Кировской районной государственной администрации Петр Кожин.

- В нелегких условиях вам приходится сегодня работать, но вы с честью преодолеваете все трудности, обеспечиваете устойчивую работу агропромышленного и бытового секторов района.

Невозможно представить сегодняшнюю жизнь без телевизоров, магнитофонов, компьютеров и прочих "включющихся в розетку" достижений технического прогресса. Да просто без элементарного света в доме сегодня чувствуешь себя как-то неуютно. И зато, что свет этот исправно загорается в наших домах, в детских садах и школах, больницах и на предприятиях, спасибо вам.

Желаю вам настоящего человеческого счастья, благополучия в семьях и, конечно же, крепкого здоровья, а еще - достойной заработной платы за ваш труд и успехов в нем всем нам на радость!

Свои поздравления с Днем энергетика прислал кировчанам губернатор Ставропольского края Александр Черногоров. В телеграмме, в частности, говорится: "Несмотря на экономические трудности последних лет, вы надежно обеспечиваете район электроэнергией. Это, в свою очередь, позволяет промышленности, сельскому хозяйству, предприятиям переработки, строительства и транспорта работать в устойчивом ритме. А значит, способствует улучшению экономической ситуации в районе в целом. Желаю коллективу энергетиков Кировского района доброго здоровья, счастья, благополучия, новых трудовых достижений, мира и добра, а также успехов в нелегком, но столь нужном для всех деле!".

От имени Государственной Думы Ставропольского края и от себя лично тепло и сердечно поздравил энергетиков района с профессиональным праздником и председатель Государственной Думы Юрий Гонтарь: "Праздник становится сном надежды энергетического хозяйства района перед лицом зимних испытаний. Он дает возможность оценить ваш труд и в предшествующие месяцы... Уверен, что земляки поддержат адресованные вам слова искренней признательности за добросовестный труд. Успехов в делах, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!". - сказано в телеграмме.

◆ К заседанию Госдумы края

С нетерпением и надеждой ждут 25 декабря многие кировчане. Именно в этот день главным в повестке дня заседания Государственной Думы СК будет рассмотрение бюджета края на 2004 год. И от того, какие суммы будут в нем заложены муниципальным образованиям нашего района, зависит, будут ли во многих домах наших земляков вода, газ, телефоны...

А чтобы все это осуществилось, два месяца работал в населенных пунктах района наш депутат, председатель Госдумы края Юрий Гонтарь. Напомним читателям: в двух октябрьских номерах нашей газеты мы рассказывали о его встречах с жителями и главами муниципальных образований, депутатами, где, как говорится, из первых уст он узнавал о наиболее острых проблемах.

Юрий Афанасьевич обещал людям помочь в решении их проблем, но при условии, что главы муниципальных образований в течение полутора месяцев подготовят необходимую проектно-сметную документацию.



И вот 16 декабря в Кировской райгосадминистрации состоялось итоговое совещание. Открыл его глава районной администрации Петр Кожин. Основной вопрос - включение в бюджет 2004 года объектов, социально значимых для жителей нашего района.

Но прежде чем перейти к основному вопросу, Юрий Афанасьевич проинформировал собравшихся о социально-экономической обстановке на Ставрополье, законодательской деятельности Госдумы СК, о своей работе, проделанной в избирательном округе.

Он говорил о том, что период кризиса в экономике края уже прошел и ситуация стабилизируется, наметился рост в основных отраслях народного хозяйства. По мнению Юрия Афанасьевича, немаловажным фактором в динамичном, целенаправленном развитии экономики и социальной сферы края является конструктивное сотрудничество двух вет-

вой власти - законодательной и исполнительной. Это и есть, по его выражению, победа всех ставропольчан. Депутат также подчеркнул, что решить в прошлом году многие социальные проблемы в Курском районе удалось и потому, что губернатор Александр Леонидович Черногоров отнесся с пониманием к проблемам его жителей и оказывал постоянную и моральную, и финансовую поддержку при разрешении самых сложных вопросов.

Он также высказал сожаление по поводу того, что наводнение лета 2002 года все еще дает о себе знать: на ликвидацию последствий стихии из собственных средств пришлось затратить миллиард рублей, федеральный центр обещал возместить краю эти расходы, но оказалось, что часть выполненных работ не подпадает под понятие "резервный фонд РФ". А это - 350 миллионов рублей.

С горечью говорил предсе-

Доживем до 25...



датель Госдумы края о том, что наш богатейший край сейчас стоит на 83 месте по бюджетной обеспеченности из 89 субъектов Российской Федерации. К тому же, с 1995 года Правительство РФ не прибавило краю ни копейки, хотя у нас расквартировано 130 воинских частей, мы приняли полмиллиона беженцев. А тут еще трагедия в Эссентуках...

Юрий Афанасьевич убежден, что наш край неверно считать высокодоходным. Мы бы нам оставили наши собственные доходы. Но это возможно лишь при условии изменения налоговых соотношений. Тот же Невинномысский "Азот" находится на Ставрополье, а налоги платит в Москве. За счет чего же развивать территорию? И это не единичный пример. У нас прекрасные курорты. Но пора уже определиться: они федерального значения или наши? И, соответственно, где чьи налоги, чьи обязанности.

Но Юрий Гонтарь все же уверен, что люди от бедности уйдут и с этой бедой край справится. И порукой тому - наш социально ориентированный бюджет на 2004 год.

Далее началась совместная кропотливая работа по конкретным объектам, которые необходимо представить на рассмотрение Госдумы СК с тем, чтобы включить их в бюджет края на 2004 год. Исходя из готовности проектно-сметной документации, и был определен перечень этих объектов.

На реконструкцию поликлиники и детского отделения районной больницы выделить 2 млн. рублей и оплатить работы по ремонту кровли на этом объекте "Агроцентр-Югу" в сумме 700 тыс. рублей. А для фельдшерско-акушерских пунктов района - 6 комплектов медицинского оборудования, три единицы санитарного транспорта, две квартиры для медицинских работников и 600 тысяч на различные нужды здравоохранения.

Для школ района: 5 автобусов для подвоза детей, два кабинета (физики и химии), 5 компьютерных классов, 300

тысяч рублей на технические средства и столько же на жилье для детей-сирот, комплекты школьной мебели. И еще обеспечить финансирование окончания работ по реконструкции школы в Фазанном, которую планируется сдать к 1 сентября 2004 года, и срочно погасить задолженность "Агроцентр-Югу" в сумме 630 тысяч рублей. Детскому саду "Ягодка" станции Советской уже выделено на 2004 год 744 тысячи рублей.

Кроме того, в перечень планируемых объектов включено строительство башен Рожновского для улучшения водоснабжения поселка Фазанного, села Горнозаводского и микрорайона Казачьего станицы Марьянской (каждая стоимостью 1,5 млн. рублей), а также установка телефонов на хуторах Курганном и Пегушине (по 10 номеров в каждом).

Запланировано строительство объездной дороги Новопаоловск-Пятигорск мимо станицы Зольской (10 млн. рублей) и реконструкция автомобильной дороги в станице Советской по улицам А. Шилиной, Революционной (это потребует затрат в 7 млн. рублей).

Районному Совету ветеранов депутат пообещал ко Дню Победы автомобиль.

Должна решиться и еще большая просьба кировчан к депутатам краевой Думы: оказать финансовую помощь для обеспечения строительства и реконструкции газопроводов в поселке Коммак, микрорайоне Восточном с. Горнозаводского и микрорайоне Северном с. Орловки. К Новому году планируется подать голубое топливо в дома орловчан. Глава этого муниципального образования Александр Селеменов по такому случаю пригласил председателя Госдумы на праздник. Тот поблагодарил его и руководителя строительной организации Евгения Миклушова за оперативную работу и заверил, что она будет оплачена. А это - 1,4 млн. рублей.

На газификацию п. Коммак запланировано 2,5 млн. рублей, микрорайона Восточного с. Горнозаводского - 1,5 млн.

(Окончание на 2-й стр.)

Примите поздравления!

Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем энергетика, а также с наступающим Новым 2004 годом!

Желаю добра и радости, благополучия и достатка в ваших домах и семьях, большого личного счастья и успехов в работе, достойной заработной платы, крепкого здоровья и долголетия! Чтобы был мир на земле, хлеб на столе, любимое дело, которому служишь, и надежные друзья!

С уважением, Петр ПЕЛИХОВ,
начальник Новопаоловского РЭС Восточных электросетей.

